

Négy utat avattak Medgyesegyházán, díszburkolatos járda is készült

Medgyesegyháza négy utcáját — Báthori, Baross, József Attila, Szabadság — kiszélesítették, az utak új burkolatot kaptak. Az utcák egyik oldalán pedig díszburkolatos járda is készült. A beruházást tegnap avatták.

— Stafétaváltással készült el a beruházás. Az előző képviselő-testület kezdte el, mi pedig befejeztük — mondta

■ **A négy utcában összesen 2,5 kilométer útra került új aszfalt.**

Ruck Márton polgármester. A munkálatokra a leghátrányosabb helyzetű kistérségek számára kiírt pályázaton nyert 95 százalékos támogatást — 221 millió 667 ezer forintot — a település. Az 5 százalékos saját forrás 60 százalékat pedig a Belügyminisztérium önrög pályázatán nyerték el. Így Medgyesegyházának a teljes beruházás 2 százalékát kellett állnia. Ruck Márton hangsúlyozta, ezzel a fejlesztéssel jelentősen javult Medgyesegyháza közlekedési infrastruktúrája. A város útjainak több mint 90 százalékuk szilárd. ■ K. E.

Belvázi védekezés:

Hódíthat a békési bocskor

HÁZIKERT Az elfeledett, őshonos zöldségfajtákat erősítik



Saját termés. Vighné Békési Katalin Csanádapáczáról hozott zöldséget a békécsabai piacra. Keresették a háziáll fajták a termelőknél.

Egyszerűsödött a generáció által veszeleztetett őshonos házikerti- és tájfajtának számító zöldségfélék elismerése és minősítése, erről a közel múltban hozott rendeletet a Vidékfejlesztési Minisztérium. Újra divatba jöhet az ökörszív paradicsom, a

kilenczetet őriznek belőlük a hazai génbankok. A zöldség táj, valamint házikerti fajták ugyanakkor fontosak a biológiai sokféleség fenntartásához. A bogyesz, a Békés megyében egykor ismert bocskor vagy éppen a gogos paprika, a békési spenót, a gyomaendrődi petrezselyem azonban mára csak elvétve, kiskertekben, gyűjteményekben maradt meg. Tegyük hozzá, hogy

munkájával állítottuk elő — húzza alá a kiskerti és a nagyüzemi fajták közötti különbséget Vighné Békési Katalin, aki Csanádapáczán termeli a zöldséget. — Paradicsomból az édes fajtát termeljük, visszajárnak érte a vevők — mondja. Akad olyan házikerti fajta is, amihez a magot maguk teszik félre minden évben. A palántákat tavasszal

meszthetővé és forgalmazhatóvá válnak. Az európai uniós jogszabályhoz igazodó intézkedéssel kevésbé veszeleztetett tájfajtáinkat a generáció, így megállítható a genetikai sokféleség csökkenése.

Az olyan régi tájfajtáink, mint az ökörszív paradicsom vagy az isztiméri fejes saláta nemcsak a gazdagabb beltar-



SZABÓ
GYÖRGY

Az istenek a fejükre estek

ALÁÍRTA SCHMITT PÁL KÖ; sasági elnök az új egyháztörvényt. E szerint tizen négy(!), az országgyűlés elismert egyház lesz Magyarország. A hangos vitát helyenként agresszív „zásókkal” tarkított parlamenti ülésen megszavazott jöhat immár törvényi erőre emelkedett. A mind ez í felekezet nélküli hompol roknak — köztük e sorok jának is — adott tehát a íőség: van miből választót, már-már a bőség zavál is meg kell küzdeni.

A LISTA AZONBAN sokakra megbotránkoztatott. Aknak például, akiket amhossza, másokat éppen vídsége zavár. A történe egyházakon túl a sorba ugyanis több kisebb, ílt földrajzi és/vagy történel értelemben távoli eredet vallás magyarországi „k selete” is bekerült, míg mondjuk bizonyos világ sok, valamint újabb hítt zössségek, felekezetek le radtak róla. Az állam ált ismert egyházak közé er kedett például a Hit Gyű